TecTOBM U3 MaTemMaTuke :
ocMu paspeg

CUCTEM JIMHEAPHUX JEOHAYUNHA

1. a nn cy cuctemu jegHaumnHa (1) n (2) ekBMBanNeHTHU:

(1) x-y=0 ()

X=2
2x+y=5 y=1

2. [padhunykn ogpean peluere cuctemMa jegHadmHa:

2x+y=0
X—y=3.

3. MeToooM cynpoTHUX KoeduLumjeHaTa peLlln cucTem jeaHadmHa
3x-2y=5
2Xx+5y=-3

4, Pewn cnctem jegHaumHa:
2x+y x+3y _4
2 3 3
x—y+1l 2x+3y _3
3 2

5. MNaene u lNeTap umajy 3ajegHo 52 knukepa. Kaga MNMaene ga MeTtpy 4 knukepa,
OCTaje My Tpu nyTa Mahe Krnnkepa Hero wTo uma lNetap. Konuko knunkepa
umajy MNaene u MNetap?




